



CASA de ASIGURĂRI de SĂNĂTATE BIHOR

ORADEA, Calea Borsului nr.5

Tel. 0259/476 828 - fax. 0259/454184

e-mail: contact@casbh.ro



COMUNICAT –In atentiea furnizorilor de servicii medicale aflatii in relatii contractuale cu CAS Bihor

Protejarea sanatatii persoanelor vulnerabile pe perioada caniculei: consultatii la distanta pentru afectiuni cronice si posibilitatea modificarii programului de consultatii

Avand in vedere perioada de canicula si disconfort termic inregistrata pe teritoriul Romaniei, va reamintim masurile de protejare a sanatatii persoanelor din segmentele de populatie vulnerabile (copii, persoane in varsta, persoane cu boli cronice) conform reglementarilor legale in vigoare, care prevad:

ORDIN Nr. 1857/441/2023 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate:

Anexa 1, B. Pachetul de servicii de baza in asistenta medicala primara, punctul 1.1.3.2: Consultațiile pentru afecțiunile cronice pot fi acordate și la distanță, prin orice mijloace de comunicare, cu respectarea aceluiași condiții de acordare ca și consultațiile în cabinet pentru afecțiunile cronice. Medicul de familie consemnează consultațiile medicale la distanță în registrul de consultații și fișa pacientului, după caz, cu indicarea mijlocului de comunicare utilizat și a intervalului orar în care acestea au fost efectuate, și va emite toate documentele necesare pacientului ca urmare a actului medical. Documentele vor fi transmise pacientului prin mijloace de comunicare electronică.

Anexa 7, B. Pachetul de servicii medicale de baza acordate in asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitatile clinice, punctul 1.3.6. : Consultațiile pentru afecțiunile cronice pot fi acordate și la distanță, prin orice mijloace de comunicare. Consultațiile la distanță se acordă și se decontează conform reglementărilor legale în vigoare aplicabile consultațiilor la cabinet pentru afecțiunile cronice, fiind exceptate de la obligația prezentării biletului de trimitere de la medicul de familie sau de la alt medic de specialitate. Medicii de specialitate din ambulatoriul clinic și medicii cu competență/atestat de studii complementare pentru îngrijiri paliative vor consemna consultațiile medicale la distanță în registrul de consultații și în fișa pacientului, după caz, cu indicarea mijlocului de comunicare utilizat și a intervalului orar în care acestea au fost efectuate, și vor emite toate documentele necesare pacientului ca urmare a actului medical. Documentele vor fi transmise pacientului prin mijloace de comunicare electronică.

In baza celor mentionate mai sus, aveti posibilitatea:

- Modificarii programului de activitate prin incheierea unui act aditional la contractul incheiat cu Casa de Asigurari de Sanatate Bihor;
- Acordarii de consultatii la distanta pentru afectiuni cronice cu mentiunea de a se respecta emiterea tuturor documentelor necesare pacientului ca urmare a actului medical si transmiterea acestora prin mijloace de comunicare electronica;
- Stabilirii unui interval orar dedicat in care sunt programate persoanele din segmentele de populatie vulnerabile.

Cu stima,

Conducerea CAS Bihor